H ={E,(12)(34),(13)(24),(14)(23)}
rpyniel Sy SBISETCA KOMMYTaTHBHOM moarpynmnoil. CoctaButh Tabnumy
YMHOXEHMS nOArpynsl H.

Ocofblii MHTEpEC NpeACTaBIAET MHOXKECTBO A, BCEX YETHHIX Nepe-
CTaHOBOK Ha MHOXXECTBE M3 1 CHMBOJIOB. MHOXecTBO A4, ABAsLETCA MOJ-
rpynmnoii rpynaosl S, ¥ Ha3bIBaeTCA 3HAKOMEPEMEHHOI IPYNIION CTeneHH
n. 3HakonepeMeHHas rpynmna 4, umeeT nopsaaox nl/2.

3anaua 3. BeiscHUTD, Kakas U3 NOArpyNI

4={E,(12)}, B={E,(23)}, C={E,(13)},G ={E,(123),(132)}

CHMMETPUYECKO Irpynmsl S; ABAAETCA 3HAKONEPEMEHHON?

VK 51:378.147.091.313
O paGoTe CTYIeHTOB 10 H3YUCHHI0 MATEMATHKH

Kypaexo A.J., Mamkanues K.B., Muxynux H.A.
Benopycckuit HalMOHANBHBIN TEXHNUYECKHH YHHBEPCUTET

Jlns mony4eHus CTyACHTaMH IyOOKHX M NMPOYHBIX 3HAHUH no Mate-
MaTHKe, ABJAIOLIEHCA OCHOBOMH MHXeHepHOro 00pa3oBaHus, KaK H3BECT-
HO, Hy)KHa CHCTEMATHYECKAS, CAMOCTOSTENBHA paboTa Haj yueOHUKOM,
KOHCNEKTOM U T.J. B TEYEHHE Bcero yaeGHoro roga.

Jlna onpenenenus OTHOLUEHHA CTYAEHTOB K H3YYEHHIO MATEMATHKH
11pOBEieH MOHUTOPHHT CPeAH CTyAeHTOB epBoro kypca ®HUTP.

Okasanock, 4T0 24% ONpOLIEHHBIX CTYACHTOB NMEPBOrO Kypca yae-
ASI0T 4 Yaca B HEAEMO Ha CAMOCTOATENBHYIO paboTy MO U3Y4EHHIO Kyp-
ca Marematuky, 19% — S yacos, 11% — 3 yaca, 9% — 8-10 vacoB, 6% — 7
4acoB, 5% — 6 yaco. He 3aHuMatoTCA CaMOCTOATENBHO H3YYEHUEM Ma-
TEMaTHKU B TeueHHe Heaenu — 3%. Ot caydad K choyvaio 3aHHMAIOTCH
MmaTteMaTHKO# 37% onpolieHHbIX. 3aHHMAIOTCA NOCTOAHHO 63% ompo-
IIEHHbIX NEPBOKYPCHUKOB. BHINONHAIOT JOMAIlHUE 3aNlaHHUs CaMOCTOs-
TeNbHO 76%, 3aUMCTBYIOT Y komner 24%.

IIpn moxroroeke K 3K3aMeHY IONB3YIOTCA KHHIO¥ M KOHCIIEKTOM
39%, 35% — KOHCHEKTOM, KHWUTOH M 3JIEKTPOHHBIM H3daHHeM, 8% —
KOHCHEKTOM, 9% — KHMro#i H 5JIEKTPOHHBIM H3ZlaHHEM. 59% CTyNCHTOB
lipeANoYTeHNE TPAAUIIHOHHOM NEKIMY 0 MaTeMaTnke, 47% — nekuun B
BHJIE TIPE3EHTALMH C KOMIBIOTEPOM. 67% CTYHEHTOB — 33 CMELUAHHbII
3K3aMEH M0 MaTeMaTuke, 27% — niuCbMEHHBIH, 6% — YCTHBIIH.
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He nponyckatot ygebusie 3aHITHA 110 MateMatuke 34%. 66% — pexn-
KO IIPOITYCKalOT 3aHATHS.

Crpann 4 sxzameHa «asroMarom» 1%. 3 sksameHa — 13%, 2 — 5%,
oauH — 29%. He cjam HA OHOTO 3K3aMeHa «aBToMarom» 49%.

Jinis mpoMe)xyTOYHOro KOHTpONA 3HaHMi o MateMaTHKe (KOHTpOb-
Has paborta) 96% CTYZeHTOB NMpeANOYUTAIOT TECTOBHIEe 3amaHud, 4% —
TPaAHUHOHHYIO MHCEMEHHYI0 paboTy.

CnenoBartenbHo, OJHA TPETh U3 ONPOLICHHBIX CTYAEHTOB He YAEHAIOT
JOJDKHOTO BHUMAHUS K M3YUEHHIO MaTeMaTHKH B TEYEHHE CeMecTpa U B
pe3ynbTaTe ToJbkO 63% ONpOLIEHHBIX CHATH 3K3aMEH B CECCHIO. BEI-
BOJ: CYLIECTBYET NpsMas KOppensliMOHHad 3aBUCHMOCTh MEXIy moce-
IIEHHEM 3aHATHH, CBOCBPEMEHHBIM BHIIOMHEHHEM 33[aHWi C yCHeBae-
MOCTBIO CTYJAEHTOB.

YK 530.12
PeasTuBACTCKOE PagHalLHOE ABHIKEHHE JaCTHI
B IPABHTALHOHHOM I10JI€e 3B€3/Ibl PH y4eTe CBETOBOIO JaBJICHHSA

Epmonatiuux A.T'., Bpyonesckuii A.H., Pa6ymxo A.IT.
Benopyccknii HanuoHaNbHBL TEXHWUECKHH YHUBEPCUTET

BrepBoie BbiBeaeHo crepyiomee aundpepeHIANEHOE ypaBHEHHE

(AV):

Arid* +yMIr* =yAlr* =2y Al r* vic+3yd 27 VP +
+7(M—A)/c2-[4-7(M—A)/r3+3~v2], 1)

roe r=r(t) — pacCTOAHHE 9acTHIBI JO LEHTpa 3Be3nbl; y=6.67*107°
(r’c’?/r) — HBIOTOHOBCKAs TMOCTOSHHA TATOTEHMA; M — Macca 3Be3Jibl;
A=kagWo(ry)*/(mec) - peRyunpyIomas Macca 4acTHIBI, y KOTOPO# Macca
TIOKOA paBHAa My ¥ MHJCIEBHIM CEYCHHEM ABNSETCA Go; Wy — 3Be3qHas
NOCTOAHHAA; § — BpeMA N0 9acaM HEeMOABIXKHOIO B cHcTeMe K najexoro
OT 3Be3Abl Habmozatend; v(?) — nocTynarelibHas CKOPOCTh HaCTHIBI,
¢=3*10"" (cM/c) — cKkopocTh CReTa B BakyyMe; k — KodddHIMeRT oTpa-
xkenus, 1<k <2.

CornacHO JaHHBIM acTpodusnku Bce NMpoOHbIE Tena (JaCTHIIb]) MOXK-
HO pasfenuTh Ha TpH Kiacca: 1) M>A none npuraxenus; 2) M<4 none
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